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Θέμα: Αναθεώρηση συντελεστή επιδόματος θέρμανσης στο Δήμο Κ. 
Νευροκοπίου Δράμας 
 

Ο βουλευτής Δράμας ΣΥΡΙΖΑ-Π.Ρ και τομεάρχης Εσωτερικών  
Ξανθόπουλος Θεόφιλος καταθέτει ως Αναφορά την από 3-12-2025 επιστολή του 
Δημάρχου Κ. Νευροκοπίου προς την Περιφέρεια ΑΜΘ με άμεση κοινοποίηση προς 
τους υπουργούς Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας με θέμα την επιτακτική ανάγκη για αναθεώρηση του συντελεστή 
θέρμανσης στο Δήμο Κ. Νευροκοπίου.  

 
Στην επιστολή του ο Δήμαρχος Ελευθέριος Ταμπουρίδης, μιλά για εξαιρετικά 

άδικη και ανακριβή διαμόρφωση του συντελεστή επιδόματος θέρμανσης για τον 
Δήμο Κάτω Νευροκοπίου  με την Κ.Υ.Α. Α1151/2025 και ζητά την αναθεώρησή του, 
πριν την κορύφωση της τρέχουσας χειμερινής περιόδου. Όπως αναφέρει, “παρά 
τις επανειλημμένες οχλήσεις μας, οι οικισμοί του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, με 
Τ.Κ. 66033, εξακολουθούν να κατατάσσονται σε συντελεστή που δεν 
ανταποκρίνεται στο ιδιαίτερο μικροκλίμα της περιοχής, το οποίο χαρακτηρίζεται 
από ακραίες και παρατεταμένες χαμηλές θερμοκρασίες”. Επικαλείται τις μετρήσεις 
και Βεβαίωση του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ), σύμφωνα με την οποία 
την περίοδο Οκτωβρίου 2023 - Μαρτίου 2024, καταγράφηκαν 168 ημέρες στις 
οποίες η θερμοκρασία έπεσε κάτω από το όριο των 3∘C. Επιπροσθέτως, πάντα 
σύμφωνα με τα στοιχεία του μετεωρολογικού σταθμού του Ε.Α.Α., την περίοδο 
Οκτωβρίου 2024 έως Απριλίου 2025 καταγράφηκαν 150 ημέρες στις οποίες η 
θερμοκρασία έπεσε κάτω από το όριο των 3ο C. “Αυτά τα στοιχεία αποτελούν 
αδιάσειστο τεκμήριο των πραγματικών και αυξημένων αναγκών θέρμανσης της 
περιοχής, οι οποίες δικαιολογούν συντελεστή πολύ υψηλότερο από τον ισχύοντα”, 
τονίζει ο Δήμαρχος, προσθέτοντας ότι η ΕΜΥ δεν διαθέτει μετεωρολογικό σταθμό 
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στο λεκανοπέδιο Νευροκοπίου και ως εκ τούτου, οι μετρήσεις στις οποίες βασίζεται 
η ισχύουσα Κοινή Υπουργική Απόφαση δεν αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια τις 
πραγματικές κλιματολογικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή.  

 
Με βάση τα παραπάνω, ο Δήμος Κάτω Νευροκοπίου, ζητά από τους αρμόδιους 

Υπουργούς να δεχτούν τα επίσημα κλιματολογικά δεδομένα του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ) και να προχωρήσουν, με τροποποίηση της ΚΥΑ 
εντός της τρέχουσας χειμερινής περιόδου, σε άμεση αναπροσαρμογή του 
συντελεστή θέρμανσης για όλες τις Κοινότητες και τους οικισμούς με Τ.Κ. 66033, 
σε τουλάχιστον 1,50, καθώς τα πραγματικά στοιχεία, όπως προαναφέρθηκαν, 
αντικατοπτρίζουν συνθήκες πολύ ψυχρότερες από εκείνες στις οποίες βασίστηκε ο 
τρέχων συντελεστής.  

 
Κατόπιν τούτων ο βουλευτής καταθέτει την Επιστολή ως Αναφορά και αναμένει  

ενημέρωση για τις δέουσες ενέργειες. 
 

Ακολουθεί η Επιστολή και η Βεβαίωση του ΕΑΑ 
 

Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2025 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 

Ξανθόπουλος Θεόφιλος 
 
 
 
 
 
 
 
 





 
 






